



## Новости спорта: весенний спорт полным ходом

После того как баскетбольная команда школы Грант выиграла кубок штата, время переходить к весенним видам спорта. Соревнования по весенним видам спорта среди учеников старших школ начались на прошлой неделе.

Беглый взгляд на Портлендскую межшкольную лигу:

**Бег и другое:** Соер Кристофер (Sawyer Christopher) из школы Линкольн выиграл чемпионат штата в классе 6А по метанию копья, и планирует повторить свой успех и в этом году. Алекс Сленнинг (Alex Slenning) из школы Вилсон выиграл чемпионат по кросс-кантри осенью, а весной попытается выиграть свой первый чемпионат штата по бегу. Сленнинг финишировал пятым на 3 000-метровом забеге и шестым на 1 500-метровом забеге в прошлом году.

Джудит Бакстер Гейм (Judith Baxter Game) из школы Грант хочет закончить свою школьную карьеру победой второй год подряд в прыжке в длину среди девочек. Она победила в прошлом сезоне и планирует добавить еще одну победу в этом.

**Софтбол:** школа Франклин попытается завоевать третий подряд чемпионат PIL после идущих один за другим призовых сезонов, на которых команда финишировала 16-1. «Квакерами» (Quakers) руководит Саманта Браукмиллер (Samantha Brauckmiller), которая получила награду «Питчер года» в прошлом сезоне. За команду Франклин также играет Эмма Фостер (Emma Foster), Мегги Браукмиллер (Maggie Brauckmiller) и Бейли Нгуен (Bailey Nguyen).

Кроме этого, к команде присоединятся: питчер Грейс Феррес (Grace Ferres) из школы Рузвельт, Марси Роберти (Marci Roberti) из школы Кливленд, Алия Эвел (Aliya Ewell) из школы Грант, Сайоа Лостра (Saioa Lostra) из школы Вилсон и Эли Шуел (Ally Shuell) из школы Мэдисон.

**Бейсбол:** команда школы Линкольн попытается выиграть четвертый подряд чемпионат после того, как они со школой Грант заняли первое место в лиге в прошлом году. «Кардиналы» выиграли обе игры против школы Грант. Грант ставит перед Линкольн сложную задачу, так как в команду вернулись игроки, получившие почетные награды от штата, а капитаном команды будет Кенжи Ламдин (Kenji Lamdin). Сэмми Вилмен (Sammy Willman) и Джек Флетчер (Jack Fletcher) также присоединятся к команде «Дженералс».

**Гольф:** выглядит так, что Нейт Стембер (Nate Stember) из школы Линкольн снова будет на высоте. Стембер занял 9 место на чемпионате штата среди мальчиков в классе 6А. Он тренировался несмотря ни на дождь, ни на ветер. Резюме Стенбера выделяет его не только в гольфе, но и на национальных мероприятиях. Он уже дал обещание играть за университет штата Орегон.

София Жанг (Sophia Zhang) из школы Линкольн была лучшим игроком в гольф в прошлом сезоне, а в этом году планирует взять победу на соревновании штата.

**Теннис:** Джулия Риз (Julia Rees) возвращается в игру после победы в паре со своей сестрой Эмили, которая на данный момент играет за Небраску. Сестры Риз побеждали уже дважды в парной игре. В 2015 году Эмили выиграла вместе со своей старшей сестрой Линдзи.

Команда мальчиков по теннису из школы Линкольн постарается улучшить прошлогодний результат. В команде будут играть Гидо Рап (Guido Rahr), Джеймс Чен (James Chen), Денни Луо (Danny Luo), а также Аллен Сонг (Allen Song).

*-Майк Токито*